

Инженерное творчество

Студенты БРУ стали победителями X юбилейного сезона Международного инженерного чемпионата CASE-IN, входящего в президентскую платформу «Россия — страна возможностей». Чемпионат CASE-IN — это международная система соревнований по решению инженерных кейсов среди школьников, студентов и молодых специалистов топливно-энергетического и минерально-сырьевого комплексов, атомной промышленности и смежных отраслей. Кейсы всех соревнований чемпионата пронизывала тема «Индустрия 4.0».

Финал чемпионата объединил на площадке НИТУ «МИСиС» в Москве 506 будущих инженеров и 94 молодых специалиста топливно-энергетического и минерально-сырьевого комплексов из 42 регионов

России, Беларуси и Казахстана. Выступление дебютантов CASE-IN — команды студентов БРУ — стало триумфальным. Они завоевали чемпионский кубок в новом направлении «Автоматизация и ИТ».

Будущие программисты и ИТ-специалисты из Могилева, сообщили в БРУ, создали информационно-аналитическую систему для анализа представленных данных и выявления факторов, оказывающих наибольшее влияние на эффективность процессов, связанных с управлением строительной техникой. В борьбе за первое место студенты БРУ сумели опередить 11 команд из вузов Санкт-Петербурга, Казани, Екатеринбурга, Нижнего Новгорода, Томска, Хабаровска, Ростова-на-Дону, Новочеркасска и Караганды.

Геннадий АЛЕКСАНДРОВ.